
    

 5555 ززززاااا 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        1111حسابداري ميانه حسابداري ميانه حسابداري ميانه حسابداري ميانه         
        100100100100        60606060        حسابداريحسابداريحسابداريحسابداري        

        1214022121402212140221214022                ****        
        ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب         ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  

اساس كدام يك از مباني سه گانه به ترتيب بر  "هزينه استهلاك ماشين آلات  "و "بهاي تمام شده كالاي فروش رفته  "طبق اصل تطابق، شناسايي . 1

  ؟زير صورت مي گيرد

  هزينه دوره مالي  –مقابله مستقيم هزينه با درآمد . الف     

  مخارج غيرمرتبط با درآمدهاي آتي  –مقابله مستقيم هزينه با درآمد . ب      

  مخارج غيرمرتبط با درآمدهاي آتي  –    هزينه دوره مالي. ج                        

  هزينه دوره مالي -ه ماليهزينه دور. د       

  را بيان مي كند؟ "قابليت اتكاء "و  "مربوط بودن "كداميك از گزينه هاي زير رابطه ميان دو ويژگي . 2

  ضعيف. معكوس                    د. ج   منطقي                   . ب  مستقيم                     . الف                        

ابداري در موارد ابهام آميز مي بايست روشي را انتخاب  و اعمال نمايد كه داراي حداقل اثر فزاينده بر سود بر اساس كدام يك از اصول زير حس. 3

  خالص و جمع دارائيهاي شركت باشد؟

  خصوصيات صنعت. محافظه كاري            د. ج  اهميت                   . ب   بي طرفانه بودن        . الف     

  ي زير از اجزاي ويژگي قابليت اتكاء داشتن اطلاعات نمي باشد؟كداميك از ويژگيها. 4

  رجحان محتوا بر شكل. د كامل بودن               . ج     بي طرفانه بودن     . انتخاب خاصه اندازه گيري          ب. الف     

به كدام يك از ويژگيهاي كيفي اطلاعات اشاره ".مي شود مطابقت داشتن اطلاعات با وقايع و رويدادهايي است كه بواسطه اطلاعات مذكور بيان". 5

  دارد؟ 

  بي طرفانه بودن. صحيح بودن                 د. ج    قابليت اتكاء داشتن. ب     توا بر شكل         حرجحان م. الف     

دامه دهد به كداميك از ويژگيهاي كيفي اينكه يك شركتي در طول سال مالي از يك روش استفاده كرده و آن روش را در سنوات بعد نيز ا. 6

  اطلاعات اشاره دارد؟

  همساني روشها. قابليت مقايسه داشتن       د. ج                    ثبات رويه. ب    دوره مالي                        . الف     

ريال كارمزد بانكي ثبت نشده و يك  000/150م باز شامل اقلا. ريال است 000/850/27مبلغ  1388مانده حساب بانك طبق دفاتر در پايان آبان . 7

  مانده صحيح بانك چند ريال است؟. ريال ثبت شده است 000/590ريالي است كه در دفتر  000/950فقره چك صادره 

  000/360/28. د               000/060/28. ج           000/850/27. ب             000/340/27. الف       
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 5555 ززززاااا 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        1111بداري ميانه بداري ميانه بداري ميانه بداري ميانه حساحساحساحسا        
        100100100100        60606060        حسابداريحسابداريحسابداريحسابداري        

        1214022121402212140221214022                ****        
        ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب         ))))1111((((يك يك يك يك         

  :ساير اطلاعات نيز بشرح زير است. شركتي براي محاسبه هزينه مطالبات مشكوك الوصول خود از روش درصدي از فروش استفاده مي كند. 8

                                                                  8613                1387       

  000/200           000/175      فروش طي سال                                     

  000/6               000/8        مطالبات سوخت شده طي سال                

  000/24             000/20        مانده ذخيره در پايان سال                    

  كدام است؟ 1386مانده حساب ذخيره مطالبات مشكوك الوصول در ابتداي سال 

  28000. د                         19250. ج                   18000. ب                   11250. الف      

  داده مي شود؟حسابها و اسناد دريافتني تجاري بر حسب چه مبنايي ارزشگذاري شده و در ترازنامه نشان . 9

  ارزش خالص بازيافتني. د          ارزش فعلي          . ج             ارزش دفتري. ب                   ارزش سررسيد    . الف      

  كداميك از روشهاي برآورد مطالبات مشكوك الوصول اصل تطابق را بهتر رعايت مي كند؟. 10

  حسابهاي دريافتني آخر دورهروش درصدي از مانده . ب                                   روش درصدي از فروش نسيه   . الف      

  روش شناسايي ويژه. د                    روش تجزيه سني بدهكاران                       . ج      

ريال كه سوخت شده  2400قلم از مطالبات به ارزش مانده  حسابهاي دريافتني و ذخيره مطالبات مشكوك الوصول شركت آرام قبل حذف يك .  11

ارزش خالص بازيافتني حسابهاي دريافتني قبل از حذف و بعد از حذف مبلغ . بستانكار است 000/17بدهكار  و  000/400تلقي گرديده به ترتيب 

  سوخت شده به ترتيب چند ريال است؟

  600/397و  000/400. ب                                               000/414و  000/417. الف      

  000/383و   000/383. د                                                600/380و   000/383. ج       

  گزارشگري موجوديها طبق قاعده اقل بهاي تمام شده يا قيمت بازار انحراف از كدام اصل حسابداري است؟. 12

  محافظه كاري. ب                       ام شده تاريخي                         بهاي تم. الف      

  ثبات رويه. د                     افشاي كامل                                          . ج       

ميليون ريال  450ارزيابي و سود خالص سال جاري ريال بيشتر از واقع  000/000/10موجودي كالاي پايان سال قبل و پايان سال جاري شركتي . 13

  سود خالص صحيح سال جاري چند ميليون ريال است؟. محاسبه شده است

  470. د                           460. ج                                    450. ب                        430. الف       

به  87هزينه استهلاك اين تجهيزات براي سال . ريال خريداري كرد 000/200سال و ارزش اسقاط  5با عمرمفيد تجهيزاتي  1/1/1385شركتي در . 14

  بهاي تمام شده تجهيزات مذكور چقدر است؟. ريال مي باشد 000/600وع سنوات مروش نزولي مج

   000/200/3. د                000/000/3. ج                           000/800/2. ب             000/000/2. الف      

  

http://www.alookh.com


    

 5555 ززززاااا 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        1111حسابداري ميانه حسابداري ميانه حسابداري ميانه حسابداري ميانه         
        100100100100        60606060        حسابداري حسابداري حسابداري حسابداري         

        1214022121402212140221214022                ****        
        ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب         ))))1111((((يك يك يك يك         

باعث مي شود   FIFOدر شرايطي كه با افزايش قيمتها روبرو هستيم استفاده از روش ميانگين براي ارزشگذاري موجودي كالا در مقايسه با روش . 15

  .گزارش شود........... و سود نيز...........ايان دوره موجودي كالاي پ

  بيشتر  -كمتر. كمتر                د -كمتر. كمتر            ج -بيشتر. ب  بيشتر            - بيشتر. الف      

  در چه زماني مخارج تعميرات اساسي به بدهكار استهلاك انباشته منظور مي شود؟.  16

  افزايش منافع آتي. د  افزايش ظرفيت            . افزايش عمرمفيد      ج. ب  ايي       افزايش كار. الف     

  طبق كداميك از روشهاي ارزيابي موجودي نتايج هر دو نظام دائمي و  ادواري يكسان مي باشد؟. 17

  ميانگين سيار. د     ميانگين موزون        . ج                 LIFO. ب                   FIFO. الف       

  تفاوت عمده ميان دو حساب ذخيره ماليات بر درآمد و ماليات بر درآمد پرداختني چيست؟. 18

  .اولي بدهي قطعي ولي دومي بدهي ثبت شده است. الف       

  .اولي جزو حسابهاي اسمي و دومي بدهي ثبت شده است. ب       

  .هي قطعي استاولي بدهي برآوردي و دومي حساب بد. ج        

  . اولي حساب سنواتي و دومي حساب اسمي است. د        

  اگر اوراق قرضه به قيمتي بالاتر از بهاي اسمي خريداري شده باشد، نرخ بهره اسمي اوراق قرضه چه وضعيتي دارد؟. 19

  .ره بازار استپايين تر از نرخ به. ب   .                     بالاتر از نرخ بهره بازار است. الف       

  .از نرخ تورم بالاتر ولي از نرخ بهره بازار كمتر است. د  .                              بالاتر از نرخ تورم است. ج        

  حقوق صاحبان سهام در ترازنامه بر چه اساسي طبقه بندي مي شود؟. 20

  سرمايه در گردش. قاء            دكاهش ب. ج  تاريخ سررسيد     . ب  كاهش نقدينگي      . الف      

  

  سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي
قبل از انجام اصلاحات به ترتيب  86مانده حسابهاي ذخيره مطالبات مشكوك الوصول و حسابهاي دريافتني شركت البرز در پايان سال  ....1111

 86مانده بدهكاران در پايان سال % 8ده با توجه به بررسي هاي انجام ش. ريال بدهكار مي باشد 000/000/300ريال بستانكار و  000/000/15

  )نمره 3(. مشكوك الوصول اعلام شد

  :اتفاق افتاده است 87عمليات زيردر اين باره در طي سال 

ريال به شركت البرز سوخت شده بود، به شركت مراجعه و اين مبلغ را نقدا به  000/000/21بدهي اش به مبلغ  84شركت سپنتا كه در سال   *  

  .كت پرداخت مي كندصندوق شر
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 5555 ززززاااا 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        1111حسابداري ميانه حسابداري ميانه حسابداري ميانه حسابداري ميانه         
        100100100100        60606060        حسابداريحسابداريحسابداريحسابداري        

        1214022121402212140221214022                ****        
        ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب         ))))1111((((يك يك يك يك         

ريال آنرا به  شركت  000/000/10ريالي خود به شركت البرز صرفا توانست  000/000/55شركت مارگارين ورشكست شده و از كل بدهي  *  

  .پرداخت  كند

  .وصول مي شود 87دي از بدهكاران در سال ريال از تعدا 000/000/150مبلغ  * 

  .ريال مي باشد 000/000/220جمعا  87مبلغ فروش نسيه سال  * 

  .فروشهاي نسيه را بعنوان مطالبات مشكوك الوصول در نظر بگيرند% 8،   87اين بار مديران شركت تصميم گرفتند كه در پايان سال  * 

   حسابهاي دريافتني ه مطالبات مشكوك الوصول ونامه وتهيه حسابهاي ذخيرثبت عمليات فوق در دفتر روز. 1: مطلوبست    

  .درمسئله فوق يكي از ويژگيهاي كيفي اطلاعات حسابداري رعايت نشده است، آنرا بيان كنيد. 2                 

 400كيلو كالاي ب  000/20است كه برابر با  ريال 000/000/8در دفاتر فروشگاه گلستان مبلغ   1/8/88مانده حساب موجودي كالا در تاريخ   . . . . 2222

  : در فروشگاه مذكور واقع شده است 1388عمليات زير در طي آبان ماه سال . ريالي مي باشد

  .ريال 430كيلو ديگر از كالاي ب به بهاي هر كيلو  000/40خريد نسيه       5/8/88       

  .ريال بطور نقد 700هر كيلو   كيلو كالاي ب به بهاي 000/30فروش      12/8/88      

  .ريال بطور نقد 470كيلو به بهاي هر كيلو  000/50خريد مجدد      20/8/88     

  .ريال 750كيلو كالاي ب بقرار هر كيلو  000/35فروش نسيه      26/8/88     

  )نمره 5/3(.نآبان توسط مشتريا 26كيلو از كالاي فروخته شده در تاريخ  000/10برگشت      30/8/88    

  ثبت عمليات فوق در دفتر روزنامه و انتقال به حسابهاي خود در دفتر كل تحت نظام دائمي به : مطلوبست    

  فقط حسابهاي موجودي كالا و بهاي تمام شده . (و تهيه كارت حسابداري كالا  FIFOروش                     

  .)نيد و ساير حسابها لازم نيستكالاي فروش رفته را تهيه ك                     

  

  )نمره 1( :اطلاعات زير از دفاتر فروشگاه بهبودي در پايان سال جاري استخراج شده است . 3

  نرخ         مقدار          شرح                                  

  400        3000      موجودي اول دوره                 

  450        5000                    خريد اول              

  480        4000خريد دوم                                 

   520        6000خريد سوم                                

  560        4500خريد چهارم                             

   580        3500خريد پنجم                               
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 5555 ززززاااا 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        1111حسابداري ميانه حسابداري ميانه حسابداري ميانه حسابداري ميانه         
        100100100100        60606060        حسابداريحسابداريحسابداريحسابداري        

        1214022121402212140221214022                ****        
        ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب         ))))1111((((يك يك يك يك         

  .ريال بفروش رفته باشد 1000واحد كالا به بهاي هر واحد  000/16در صورتيكه در طي دوره مالي مقدار  

  .)يه كارت حسابداري و انجام ثبتها لازم نيستته. (  LIFOمحاسبه ارزش موجودي كالاي آخر دوره تحت نظام ادواري به روش  : مطلوبست     

  

 14/8/87ريال در تاريخ  000/500/1و ارزش اسقاط  000/000/8ساعت كاركرد به بهاي  000/20يك دستگاه ماشين پرس با عمرمفيد     . . . . 4444

  8800ر حاليكه تا آن زمان جمعا د  15/9/88در تاريخ . ساعت از ماشين پرس مذكور استفاده شد 3800به ميزان  87در طول سال . خريداري شد

  .بفروش رسيدنقداً ريال  000/200/7ساعت از زمان خريد از ماشين مذكور استفاده شده بود، به بهاي 

  )نمره 1(ثبت عمليات فوق در دفتر روزنامه عمومي : مطلوبست         

  

اطلاعات زير در اين باره  .ز كاميونهاي شركت ساسان معاوضه كندشركت سامان موافقت نموده است كه يكي از ماشين آلات خود را با يكي ا        . . . . 5555

  :ارائه شده است

  شركت ساسان              شركت سامان             شرح                                          

  كاميون ماشين آلات                                                                               

  000/400/25               000/600/24بهاي تمام شده                                     

  000/800/21               000/400/21ارزش دفتري                                       

  000/000/22                000/600/21ارزش متعارف                                    

  000/400)                  000/400)     (پرداختي(سرك نقدي دريافتي        

  )نمره 5/1(.  ثبت عمليات فوق در دفتر روزنامه عمومي شركتهاي سامان و ساسان: مطلوبست      
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